
香美市教育委員会定例会会議録 

（令和元年 12月 18日） 

 

招集年月日   令和元年 12月 11日（水） 

招 集 場 所   香美市本庁舎 ２階 教育委員会会議室 

会議の日時   令和元年 12月 18日（水）午前９時 00分 

出 席 者   時久 惠子  宮地 憲一  西 美紀  浜田 正彦 小松 清貴 

欠 席 者   なし 

 

 

説明のための会議出席者 

  教育次長              岡本 博章 

教育振興課長            公文 薫 

生涯学習振興課長          黍原 美貴子 

教育振興課学校教育班主監      明石 芳文 

教育振興課学校教育班        平野 エリ 

土佐山田学校給食センター副所長   大和 正明          

 

  

 

職務のための会議出席者 

 西村 愛由 

 

 

傍聴人氏名 

  なし 

（開会時刻 午前９時 00分） 
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小松委員さんがちょっと遅れるということですが、時間が参りましたので、 

ただ今から、令和元年 12月の教育委員会定例会を開催します。 

小松委員も後からおいでるということなので、たぶん全員の出席になると思い

ます。今日の議事録署名委員は、小松委員の予定でしたが、宮地委員にお願い

します。よろしくお願い致します。まずは前回の議事録の承認ということです

が、いかがでしょうか。よろしいですか。それでは承認ということでよろしく

お願いします。教育長の報告は特にありません。それでは議事に入りたいと思

います。今日は珍しく議案が少ないです。まずは議案第 1号からお願いします。 

 

議案第 1 号「香美市立土佐山田学校給食センターの調理・配送業務委託に係る

委託事業者のプロポーザル審査会委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

 

ご質問等ございませんでしょうか。 

 

現在はどちらの方がやられているんですか。 

 

日本国民食株式会社という会社です。 

 

プロポーザルで決まった会社の任期は何年ですか。 

 

今の契約と同じ 5年間の契約を予定しています。 

 

令和 2年から令和 6年までですね。 

 

前回やった時は何社くらい来たんですか。 

 

5社指名して、3社で提案してもらって、その中で今の会社に決定しました。 

 

これは県外の業者ですか。 

 

日本国民食株式会社という業者は東京です。おそらく全国で展開しています。 

 

県内でこういう事をやっている業者さんはありますか。 
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あります。前回は 5社をうちの方から指名して、「どうですか参加しませんか」

という中から 3社が来てプレゼンをやりました。 

 

普通プロポーザルをやったら、指名よりも一般が多いんだと思います。 

指名にすると 5 社を選ぶ選考の基準がいるじゃないですか。それはどうしてい

るんですか。 

 

実績とかです。 

 

実績がある業者を調べて決めました。そこのあたりは抜かりないと思います。 

 

それでは質疑等はもうよろしいでしょうか。ではプロポーザルの審査会の委員

の委嘱ということですので、このメンバーで承認してよろしいですか。 

では承認致します。 

続きまして議案第 2号をお願いします。 

 

議案第２号「通学区域(校区)外通学について」 

議案第３号「通学区域(校区)外通学について」 

議案第４号「区域外就学について」 

 

（議案第２～４号については非公開案件審議） 

 

本日の議題は全て終了致しました。 

（閉会時刻：午前 9時 20分） 

 


